

## 事實經過

1. 94年2月3日凌晨我胃痛、拉肚子，拉完肚子胃很痛，去新店耕莘醫院急診，我用手指胃，掛號小姐他自己亂寫，醫生都沒問診，只有護士來打點滴，我沒辦住院手續，就把我推上四樓病房住院，我睡了，不知多久醒來身體已好了，違反醫師法急診沒有醫生看診還收急診費請問這樣是A健保費吧，
2. 回想胃痛後意識不太清楚，院方卻安排超音波檢查儀器螢幕黑色，也沒指石頭生在哪裡有多大，他心虛的說膽結石 2月5日
3. 後來護士來病房說你要開刀，當時我不答應，家裡只剩一個國一孩子不放心過年到工作很忙，年後再來護士以一些病嚇，堅持說不開刀要簽切結書，我當時非常害怕，我轉而跟護士說我心臟不好，又安排檢查說沒關係，被逼得好無奈，我要求那讓我回家三個小時，院方不準，轉求一個小時拿衣服處理一些是，還是不準。冉■俊醫生開刀前根本不認識並沒有跟我溝通，我家人也沒簽同意書。也沒辦住院對嗎？
4. 2月5日下午1點半要進行手術，11點多還要先做內視鏡夾膽管石頭，我被搞得頭暈腦脹，真慘，出來12点多求洗澡時注射針都不太願意拿掉，洗澡沒力氣，後來喉、食道痛一週。
5. 5日下午即進手術室手術，也不知手術過了多久，我兒子與姪女來探視，護士跟我兒子和姪女說我的肝有石頭，就帶我姪女進手術室，冉醫生對他說石頭從膽管掉下去，肝要切除，不然會肝硬化、肝癌，她不知所措，只好連同膽結石的同意說一起簽下，如果肝有石頭，肝會痛的，我從來肝沒有痛過，第二次動刀切除感染前，陳■凱解說我的肝是沙肝，他們都在騙人，能切就切沒告訴我，太可惡，是爲了詐領健保費，不管病人的痛苦。
6. 手術後可進食的第三餐開始皮膚發癢發黑及脹氣又拉肚子，我本來是食物中毒所以開刀沒用，開刀後醫生也不看傷口有時不看我就走了，傷口一直使用膠帶封住，我不是專業我不懂療程，還三餐給我吃止痛藥，害我迷糊不清，傷口沒有消毒換藥也沒有給消炎藥吃，很沒有醫德太惡毒了，故意讓傷口慢好感染且折磨病人，詐領健保費不管病人死活。沒打消毒針五點滴
7. 傷口封到十幾天才拆線，護士說化膿，拆線後隔天，人的組織水從傷口大量湧出，冉■俊醫生當時說你還要醫二到三個月，當時組織水嚴重湧出，都沒有幫我處理，只用紗布每天換數次還塞黃色藥布，塞的傷口疼痛異常劇烈，受不了眼淚直流，情況相當淒慘，睡不著痛苦難忍。隨後冉醫生還騙我說是胰臟炎，迷糊不清中也不知是傷口感染。
8. 2月22日診斷書上寫明是清創手術(與實際病情有出入)，其實手術腹部搜兩條管子一條掉了去手術房拔除另一條引流管，當時水流一大袋。有一位護士說傷口怎麼變這樣，我說你們不知道，我怎麼會知道，要拔管時，我有聽他們說都發炎了。回病房後害我呼吸特別困難，難受萬分。按鈴請來護士卻只說枕頭墊高就好，真是不當人看待。當時的傷口有清創手術為什麼會越嚴重，傷口表皮外面嚴重紅腫非常恐怖。我問護士治療的用藥才了解開刀後醫生刻

意三餐開給止痛藥吃，所以疼痛感稍緩，傷口發炎嚴重，所以不太搭理我得死活。3月8日轉診至內湖三總，當醫生打開傷口，忽然驚嘆說怎麼那麼嚴重，所以不敢收建議我再回耕莘醫院給陳之凱院長。

9. 3月10日掛診再次安排了3月15日手術治療由陳之凱開刀，開完術後依然未給消炎藥吃，我後來聽醫療人員說開刀要吃消炎藥，傷口感染更要吃消炎藥治療。不知陳■凱那麼沒醫德，住院沒幾天身體非常虛弱出院後沒幾天吃午餐時下巴忽然掉下來，嚇的我手腳發抖，手腳的骨頭也感到快要拆散掉，被陳■凱開刀後傷口一直還插管在肉跟肉之間，感覺好痛晚上根本不能入睡，引流組織水黃色及綠色組之水被抽去的量巨大以致身體不勝負荷非常虛弱而胸部上半身萎縮，腹部像人體土石流都走樣。人變老又醜，走路慢吞吞有喘噓噓，還不放過我。4月7日管子掉了，又把管子的洞口封起，不准我自行拆除，陳■凱要我一周才能回診更換二次，傷口一周又一周，到了5月12日門診時陳■凱就把傷口的皮膚夾掉一小塊，當時痛苦萬分。陳醫生又說症狀沒好需要再回診，聽到要再回診讓我感到驚恐，常在半夜驚醒無數次實在是痛心與害怕。
  10. 5月18日病痛的折磨讓我痛不欲生中日擔驚受怕因而常心悸及雙手顫抖，轉而去慈濟醫院看診，看診當時傷口癒合不良需要挖除受細菌感染的肉，挖的時候未注射藥，其肉體之痛苦不堪筆墨形容且頭暈目眩連站都站不穩，一共挖了三次傷口一直有問題，感覺傷口上有燒灼感及奇癢難耐，且極痛像針般扎刺，這種情景中裡崩潰，煩躁焦慮無一日安眠，想自殺的念頭一直沒有間斷，煎熬的日子如此難度過至7月5日去診所看憂鬱症。
  11. 8月中我去找院長陳■凱談我的病因，陳院長問我要不要再開一次刀，開刀的噩夢讓我心生恐懼，所以我拒絕，不知想詐領多少次健保費。我曾經透過社會科給我醫療協助，之後在9月6日社會局的劉主任曾打電話來說冉■俊醫生要給我2、3個月生活補助金，我一直覺得不合常理，9月7日晚上要去跟冉■俊商談，冉醫生叫人把我捉起來，用要打我的舉動恐嚇我，當時看我很虛弱不堪所以作罷才沒被打，  
麻
  12. 一場小病被醫成一身病痛，腰背痠痛，手腳疼痛還會偶爾抽筋，傷口和心臟也有抽筋，呼吸常感困難，心律不整很喘，心絞痛、高血壓、免疫力降到低點、關節炎等，後遺症很多寫不完……
- 94年9月22日去台大看教授醫生建議我去看整形科，另一位醫生說還要動刀切除，但不保證會好。
- 休息快兩年前開始工作，就收抽經很嚴中呼吸困難手腳發麻，趕緊去慈濟急診數次，實在活的好無奈，生活陷入困境，我現在在拾荒，社會局送米等等，警光張太太幫助我，菜市場的人菜沒賣完送我們，東西也賣我們便宜，很多人都幫助我們，不然死了一了百了。當時我被害成這樣兒子像流浪漢很臭，皮膚病回來功課一落千丈，比較不聽話，還多沒叫我媽媽，本來功課都不用我擔心，這個家都支離破碎了，我好冤枉悲慘，被害得好慘好慘。